

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 26 (9721)

29 марта 2011 года, вторник



Прием граждан

Встреча на селе

Выездные приемы граждан главой администрации МР «Мосальский район» Сусловым П.А. стали традиционными. Действительно, не у каждого жителя поселения есть возможность выбраться на прием. Особенно это касается жителей деревень, отдаленных от центральных усадеб. 22 марта такая встреча состоялась с жителями д. Ольхи Боровенского сельского поселения.



Прием состоялся в доме жительницы – Косаревой Т.В. Почему-то не хочется употреблять это официальное слово – прием, скорее – встреча, причем теплая. Жительницы деревни, а их собралось восемь человек, радушно встретили главу администрации района, управляющего делами Андреева Б.П. и главу администрации Боровенского сельского поселения Клюеву А.А. Как признались женщины, они не верили, что Павел Александрович все же приедет на встречу, найдет свободную минуту для них. Говорили о наболевших проблемах, решение которых, как всегда, упирается в денежные средства, причем немалые. Основной вопрос – очистка пруда, который за много лет засох. Хочется жителям деревни, чтобы пруд продолжал радовать самих

жителей и всех отдыхающих здесь. А еще именно пруд является самым близким к деревне водоемом, что играет немаловажную роль, по мнению жителей, в противопожарной ситуации.

С болью говорили о застраивающих бурьяном полях, у которых, кстати, есть собственник, но в целях противопожарной безопасности опахивают их жители за свой счет. Павел Александрович взял этот вопрос на контроль, по его мнению, конечно же, собственники самостоятельно должны выполнять опашку полей в целях противопожарной безопасности.

Прозвучало от жителей пожелание, чтобы в районе был пущен так называемый «соцавтобус». Павел Александрович рассказал, что уже действует такая практика, когда на село выезжают специалисты районных служб, врачи. Пообещал глава администрации района и возобновление маршрута, как только просохнут дороги. Довольны жители д. Ольхи услугами почтовой связи, работой автолавок, только вот сетуют, что отсутствуют ценники, что является прямым нарушением потребительских прав. Обозначили проблему освещения деревни. Подчас «Скорая помощь», не видя «маяка», не может найти дорогу. Этот вопрос решаем, но требуется время.

В целом, встреча прошла живо и интересно. По всем вопросам жители получили объяснение и от главы администрации МР «Мосальский район» Суслова П.А., и от главы администрации сельского поселения д. Боровенск – Клюевой А.А.

М. КАРАМА. Фото автора.

Подводя итоги

В ЖКХ нет мелких и маловажных проблем

Жилищно-коммунальная отрасль – одна из социально значимых в сфере производства. Она тесно связана с обеспечением комфорта условий проживания населения. И поэтому интерес к ЖКХ особый, более пристальный и, безусловно, постоянный. Прошедшее 18 марта отчетное собрание по итогам 2010 года в МУП ЖКХ стало бы для городского населения особого рода событием, где была возможность обозначить волнующие горожан коммунальные проблемы. Население было извещено о предстоящем отчете, но не проявило заинтересованности. В итоге отчет директора МУП ЖКХ Возилкина С.В. был заслушан только коллективом предприятия. Вопросы работников были адресованы главе администрации МР «Мосальский район» Суслову П.А. и главе администрации городского поселения Андрейчуку Е.Ю., которые присутствовали на отчетном собрании. Вопросы касались финансовой деятельности предприятия. Каковы же ее результаты?

В отчетном докладе указывается, что МУП ЖКХ оказалось услуг и выполнило работ на 15222 тыс. рублей, при этом доходов получено 13748 тыс. рублей. Финансовый результат по году – убыток 1475 тыс. рублей. Далее следовал расклад по всем видам услуг. Сегодня ЖКХ предоставляет услуги по управлению и эксплуатации муниципального жилищного фонда, содержанию дорог Мосальска, санитарному содержанию и общему обслуживанию зданий, ведет работы по эксплуатации систем водоснабжения, входящих в ин-

фраструктуру города, по благоустройству территорий, предоставляя услуги по сбору, вывозу и утилизации бытовых отходов, услуги бани, гостиницы, парикмахерской, ритуальные услуги. На предприятии работает коллектив численностью 73 человека. Кстати, заработка плата выросла на 35 %. В коллективе трудятся квалифицированные работники. И сегодня ЖКХ еще требуются профессионалы, в частности, штукатуры-маляры с достойной оплатой труда.

По отделу жилищного хозяйства выполнено работ на сумму 2012 тыс. рублей, а это ремонт фасадов, кровли, печей, дымовых труб, фундаментов, дверных, оконных полотен, рам, полов в местах общего пользования, санитарных построек в многоквартирных домах и т.д. В итоге предприятием было оказано услуг по жилищному хозяйству на 140 тыс. рублей больше, чем получено средств от населения, что принесло убыток ЖКХ. По бане убытки составили 1801 тыс. рублей. Водопроводный участок сработал с убытком в 166 тыс. рублей, хотя в сравнении с предыдущим годом они уменьшились на 49,2 % за счет замены части изношенных водопроводных линий. Доход предприятию принесли услуги по санитарной очистке, ритуальные услуги, гостиница.

И, как видно из отчета, предприятие старается совершенствовать дальнейшую свою работу, налаживать с потребителями партнерские отношения. С этого года оно перешло на новую форму обслуживания многоквартирных домов по коллективным заявкам

собственников помещений, что соответствует требованиям законодательства, производит вывоз и хранение ТБО не только по Мосальску, но и от жителей района.

Есть у предприятия приоритетные направления на текущий год. И прежде всего – в улучшении основных средств, которые изрядно изношены. К примеру, на предприятии остро стоит вопрос по приобретению снегоуборочной техники. Осткой остается проблема по проектированию и строительству нового полигона по утилизации твердых бытовых отходов и т.д. Предприятие планирует расширение оказываемых населению услуг. К примеру, в гостинице открывается косметический кабинет, в бане планируется установка бильярдного стола. Сохраняются прежние виды услуг. В 2010 году они оказаны на сумму 8897 тыс. рублей.

Проблем у предприятия много, но и задач не меньше. Все они направлены на то, чтобы людям жилось удобнее, комфортнее, чтобы предоставляемые услуги ЖКХ удовлетворяли их. По поводу качества работы ЖКХ, поиска новых путей стабильности экономики говорили руководители исполнительной районной и городской властей, отвечая на вопросы коллектива. Только при четкой и продуманной работе, освоении современных технологий, внимательном отношении к людям, к их проблемам, среди которых нет мелких и маловажных, можно добиваться успехов. Жизнедеятельность предприятия в руках самого коллектива.

В. ЗАЙЦЕВА.

Официально

Калужские вокалисты поборются за первенство

С 27 по 30 апреля трое учащихся Калужского музыкального колледжа им. Танеева примут участие во втором и заключительном этапах II Международного фестиваля военно-патриотической песни «Наследники Победы» в г. Переславль-Залесский Ярославской области.

Более ста конкурсантов-победителей региональных фестивалей патриотической направленности из разных городов Центрального федерального округа будут бороться за главный приз фестиваля в номинации «За лучшее вокальное исполнение».

В составе жюри фестиваля – народные и заслуженные артисты РФ.

В рамках программы фестиваля планируется организация мастер-классов народных и заслуженных артистов РФ, экскурсионные мероприятия по древнерусским городам: Переславль-Залесский, Ростов, Ярославль.

По итогам конкурса самыми талантливыми исполнителями предоставляются дополнительные возможности для творческого роста и совершенствования мастерства, а также участие в концертах, проводимых на лучших площадках Москвы, регионов России и стран СНГ.

Министерство культуры области.

Конкурс для начинающих инновационных компаний

Министерство развития информационного общества и инноваций области сообщает о проведении регионального этапа конкурса проектов инновационных стартап-компаний Центрального федерального округа.

Конкурс призван выявить наиболее перспективные инновационные стартап-компании области, учрежденные студентами, аспирантами и молодыми учеными, с целью их поддержки и развития.

Прием заявок на конкурс осуществляется до 4 апреля 2011 года по адресу: г. Калуга, ул. Кутузова, 2/1, строение 1, каб. № 414. Справки по тел.: 778-731, 778-710.

Подробная информация о конкурсе размещена на областном портале по адресу: www.admobilkaluga.ru/sub/econom/innovacii/ в разделе «Конкурсы».

Министерство развития информационного общества и инноваций области.

Уберечь молодежь от наркотиков

24 марта заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов провел заседание областной антитабачной комиссии. Анализировалась наркоситуация в области в 2010 году.

Отмечалось, что за указанный период правоохранительными органами области было зарегистрировано 1086 наркотических преступлений, изъято более 56 кг наркотических средств. Самыми неблагополучными территориями по данным показателям являются Калуга, Обнинск, Малоярославецкий, Боровский и Жуковский районы.

Противодействие распространению наркомании среди молодежи остается одним из важных направлений профилактической работы. С 2008 года среди школьников 10 классов, первокурсников учреждений начального и среднего профессионального образования, а с 2010 года среди студентов первых курсов вузов ежегодно проводится иммунохроматографическое тестирование на употребление наркотиков.

Члены комиссии обратили внимание на то, что благодаря информационно-разъяснительной кампании количество учащихся, желающих пройти добровольное тестирование, ежегодно увеличивается. Однако в ряде образовательных учреждений данная работа ведется на низком уровне.

Подводя итог, Виктор Квасов отметил необходимость постоянного совершенствования комплекса мер, направленных на противодействие употреблению наркотиков в молодежной среде. По его мнению, при оценке деятельности образовательных учреждений должны обязательно учитываться результаты профилактической работы по пропаганде здорового образа жизни и воспитанию у молодежи негативного отношения к наркотикам.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Поздравляем

За многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи Благодарность губернатора Калужской области объявлена ДАДОНОВУ Ивану Ивановичу, пенсионеру.



ПРОФЕССИЯ: ДЕПУТАТ



Наша газета начинает ряд публикаций материалов о депутатской деятельности на тематической странице «Профессия: депутат». Конечно же, депутат – это не профессия, но к выполнению полномочий народные избранники должны относиться ответственно и профессионально, учитывая, что они обязаны оправдать доверие населения.

Правотворчество

Работаю с единомышленниками



Почему люди идут в депутаты? Кого-то выдвигают, кто-то баллотируется с целью удовлетворения своих амбиций, некоторые просто так, а кто-то, действительно, идет на выборы сознательно, с целью помочь людям, принимая важнейшие решения, от которых зависит судьба страны, региона, города, поселения.

Челикова Лариса Николаевна, депутат Городской Думы МО ГП г. Мосальск как раз и является таким человеком, который решил проверить себя в роли депутата. Сможет ли она, действительно, реализовать себя, как депутат. Она всегда была человеком неравнодушным к проблемам районных электрических сетей, где она является начальником, к ситуации в стране, законотворческой деятельности депутатов, их непосредственному участию в решении людских проблем. Впечатлениями она делилась со своей

дочерью Ритой, которая неоднократно высказывала свое мнение по проблемам молодежи, по принятым областным законам. Порой они спорили, отстаивая каждая свою точку зрения, но, как известно, истина рождается в споре. Теперь в семье Челиковых есть два «парламентария». Маргарита является членом молодежного парламента, а Лариса Николаевна – депутатом Городской Думы.

Участвуя в заседаниях постоянных комиссий, сессиях Городской Думы, Челикова Л.Н. высказывает и отстаивает свое мнение, убеждая коллег-депутатов принять правильное решение. «Работать мне интересно», – говорит Лариса Николаевна. – Городская Дума – коллектив единомышленников, который старается всеми силами способствовать развитию города, улучшению жизни горожан. В Городской Думе есть представители практически всех сфер

И. САМОЙЛОВИЧ.

Право законодательной инициативы дает большие преимущества

Молодежный парламент при Законодательном Собрании Калужской области – один из первых законотворческих институтов подобного типа в России. Его члены играют заметную роль в политической жизни, вырабатывают решения в сфере молодежной политики. Наш район в молодежном парламенте представляет Челикова М.С., секретарь комитета по развитию физической культуры и спорта.

Инициативы молодых парламентариев получают поддержку в высших органах власти. Например, члены совета молодежного парламента выступили с предложением расширить временные рамки «комендантского часа» и уменьшить возраст молодых людей, на которых распространяется его действие. Также молодые парламентарии поддержали инициативу Законодательного Собрания по проведению форума «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи Калужской области» и принимали в нем самое активное участие. На одном из совещаний у председателя Законодательного Собрания Калужской области В.С. Бабурина, в котором принимали участие члены молодежного парламента и молодежного правительства области, обсуждалась проблема незаконного игорного бизнеса, который развернулся на территории региона. Было принято решение о создании совместной рабочей группы из членов молодежного парламента и молодежного правительства с целью разработки и подготовки соответствующих поправок в Федеральный закон и кодекс об административных нарушениях. Таким образом, юные парламентарии на практике доказали, что могут вести активную законотворческую деятельность, направленную на результат. Поэтому на очередном заседании сове-

та молодежного парламента при Законодательном Собрании области было поддержано предложение В.С. Бабурина о внесении изменений в Устав области, которые предусматривают наделение молодежного парламента правом законодательной инициативы.

Корреспондент «Мосальской газеты» поинтересовалась у Челиковой М. о том, какие же перспективы открывает данное внесение в Устав области:

– Я считаю, у молодых парламентариев появились большие возможности, когда их наделили правом законодательной инициативы. Это огромный плюс и преимущество, так как нам теперь можно не только корректировать законы, но и составлять их. Молодежный парламент провел ряд корректировок законов Калужской области, касающихся молодежи. Эти поправки в дальнейшем будут рассматривать Законодательное Собрание. Также молодежный парламент проводит «круглые столы». Был создан сайт молодежного парламента mp.zskaluga.ru, на котором представляются сведения о нашей работе, проводимых мероприятиях. Действует открытая площадка переговоров с парламентариями. Любой человек может задать вопросы, касающиеся молодежной политики, обсудить их на форуме или же написать лично на почту одному из парламентариев.



Считаю, что вношу свой посильный вклад в деятельность молодежного парламента. На основе ознакомления с проектами членов комитета выделила восстановление летних оздоровительных лагерей типа пионерских отрядов на базе школы летом. Поддержала решение о расширении рамок «комендантского часа» и введении возрастного порога от 15 до 18 лет. Поддержала идею руководителей комитета о проведении «круглого стола» «Физическая культура и спорт как путь решения проблемы экстремизма в молодежной среде». Я думаю, законодательная инициатива открывает огромную перспективу для молодежи в том плане, что энергия молодых людей неисчерпаема, у них много новых идей, остается только реализовать эти идеи на практике.

Л. КУЛЕШОВА.

«Единая Россия»

Еще в начале февраля на заседании политсовета МО ВПП «Единая Россия» был составлен график проведения общих собраний в первичных отделениях. Одно из таких собраний состоялось 22 марта в сельском поселении д. Горбачи. В нем приняли участие глава администрации МР «Мосальский район», секретарь политсовета Суслов П.А., руководитель МИК МО ВПП «Единая Россия», депутат Законодательного Собрания Андреева А.В.

На собрании первички

На повестке были рассмотрены 6 вопросов. Секретарь первично-го отделения сельского поселения д. Горбачи Павлючкова Т.С. выступила с отчетом о проделанной работе. Она сообщила, что ряды единороссов с 2003 года выросли на семь человек, пятеро являются сторонниками. Большим политическим событием стали прошедшие в 2010 году выборы. Население проявило гражданскую активность, причем почти 79% голосов было отдано избирателями депутатам от «Единой России». Павлючкова Т.С. отметила конструктивную работу депутатов Сельской Думы, являющихся членами партии «Единая Россия» и ее сторонниками.

В числе вопросов, стоящих на повестке дня, было избрание секретаря первичного отделения и ревизора. Единогласным решением секретарем первичного отделения сельского поселения д. Горбачи МО ВПП «Единая Россия» была избрана Семенцова Н.М., ревизором – Павлючкова Т.С. Именно они и поедут на V конференцию МО ВПП «Единая Россия», проведение которой запланировано в апреле.

Члены партии на собрании подняли вопросы, касающиеся жизнеобеспечения граждан. Особенно волнует жителей газификация поселения, которая в планах 2016 года. Возможно ли ускорить этот процесс? Единороссы напрямую связывают его с дальнейшей судьбой поселения. «Газификация Горбачей, Боровенска позволит стать нашей зоне более привлекательной для потенциальных инвесторов», – отметила депутат Районного Собрания, директор Горбачевской основной школы Кобякова Л.А. – Это, в свою очередь, может привлечь в поселение молодые семьи, а значит, будет работать и школа». Суслов П.А. объяснил, что в планах текущего года поменять ничего не получится, но пожелания жителей понятны, и решение этого вопроса необходимо перенести на более близкий срок. На собрании были озвучены и другие вопросы.

М. КАРАМА.

В Городской Думе

Приняты важные решения

22 марта в городской администрации состоялась 14 очередная сессия Городской Думы МО ГП г. Мосальск. Депутатам предстояло принять решение по трем вопросам, стоящим на повестке дня.

Основной проблемой является ремонт водопроводной сети по ул. Калужской в районе дома № 24. Кстати, перебои с водоснабжением в этой части города возникли давно. Все дело в том, что водопровод не обеспечивает пропуск воды из-за маленького диаметра трубы и проходит под жилым домом. Денежные средства в бюджете на эти цели предусмотрены. Большинством голосов было принято решение выполнить работы до 1 июля 2011 года.

Следующим вопросом повестки дня – внесение изменения в ст. 3 Решения Городской Думы от 2006 года по включению дополнительной категории граждан для освобождения от уплаты земельного налога. Было внесено предложение освободить от уплаты данного налога ветеранов и участников Великой Отечественной войны. Большинством голосов было принято решение о внесении изменений и освобождении данной категории граждан от земельного налога. В городе проживают всего 19 человек, которые могут воспользоваться этой льготой, но из этого числа не все являются владельцами земельных участков. Сумма в год составит всего чуть больше двух с половиной тысяч рублей.

Также на сессии рассматривался вопрос о финансировании переданных полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами культуры. По данному вопросу выступила заместитель главы администрации МР «Мосальский район» Валуева Л.В. Она сообщила, что уже объявлены торги по всем видам работ, которые предстоит выполнить в преддверии празднования юбилея города.

На этом повестка дня была исчерпана и сессия закрыта. Хотелось бы отметить, что депутатский корпус города с пониманием относится к вопросам, касающимся напрямую жизни и быта граждан, стараясь принять решение в их пользу, что вызывает чувство уважения и уверенности в том, что Городская Дума будет и впредь стоять на защите интересов жителей города.

И. САМОЙЛОВИЧ.

Чествовали лучших

18 марта прошло торжественное собрание, посвященное чествованию лучших спортсменов и тренеров МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» за 2010 год. В нашем районе много способной молодежи с высокими спортивными показателями. Основная задача педагогического коллектива спортивной школы – выявление физически развитых детей с целью подготовки из них в дальнейшем спортсменов-разрядников и повышения их спортивного мастерства. Для этого в спортивной школе под руководством опытных тренеров работают секции: рукопашный бой, футбол, баскетбол, волейбол, дзюдо, пауэрлифтинг, гимнастика, легкая атлетика, шашки, туризм. Детско-юношеская спортивная школа является основной базой успешного выступления сборных команд Мосальского района на соревнованиях различного уровня.

Результаты работы говорят сами за себя. За 2010 год подготовлено 195 спортсменов массовых разрядов, четверо воспитанников выполнили нормативы первого взрослого разряда, один стал кандидатом в мастера спорта, 61 учащийся спортивной школы стал победителем или призером чемпионатов и первенств Калужской области по различным видам спорта.

Чемпионом России по ушу-саньшоу среди юниоров стал Буров Данила, 2-е место занял Ермаков Андрей, 4-е – Сулхаков Фарухруз (тренер Буров И.Н.).

Награды нашли своих героев. В этот день на сцене РДК чествовались команды воспитанников детского сада «Радуга», допризывающей молодежи, спортсменов по военно-прикладным видам спорта среди патриотических военно-спортивных отрядов, по легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных», по шашкам, легкой атлетике, пауэрлифтингу, дзюдо, рукопашному бою.

Показательно, что спорт охватывает всех – от мала до велика. Для награждения первыми на сцену были приглашены самые юные спортсмены – команда детского сада «Радуга», занявшая 3-е место в областной Спартакиаде среди дошкольных обра-



зовательных учреждений по летним видам спорта. Коллектив муниципального образовательного учреждения Мосальский детский сад «Радуга» стал лауреатом областного конкурса на лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивной работы среди дошкольных образовательных учреждений. Физкультурные занятия с воспитанниками детского сада проводит опытный тренер-преподаватель Родина Т.П.

Заслуженные награды были вручены команде юношей, занявшей 3-е место на областных соревнованиях среди допризывной молодежи в следующем составе: Кондратьев Иван, Захаров Николай, Королев Михаил (ПЛ-31), Немчинов Павел, Клочков Павел (средняя школа № 1), Епифанов Илья, Зверев Кирилл (средняя школа № 2). Готовили учащихся к соревнованиям учителя физкультуры Луконена Т.Ф., Старостин А. В., Королев А.С.

Воспитанники спортивной школы из секции рукопашного боя в августе 2010 г. защищали честь района на областных соревнованиях по военно-прикладным видам спорта среди военно-патриотических и спортивных команд и заняли 3 место. Вот их имена: Сулхаков Фарухруз, Хурсиев Руслан, Карпиков Эмиль, Даниочкин Михаил, Челенков Александр. К соревнованиям ребят подготовил Буров И.Н.

Успешно выступила в мае 2010 года команда мальчиков и девочек на 63-й областной спартакиаде школьников по легкоатле-

тическому многоборью «Шиповка юных» и заняли 3-е место. Это хотя и не отличный, но очень хороший результат. Призерами в этом виде спорта стали учащиеся городской школы № 1 Немчинов Павел, Балоян Торник, Филякин Алексей, Кочетова Елена, Федорова Екатерина, Красильникова Кристина, Лысиков Никита; учащиеся городской школы № 2 Гондурова Евгения и Ильина Елена, а также учащийся Долговской средней школы Гудков Иван.

Наградами была поощрена также команда шашистов, занявшая 19 марта 2010 года 1 место в 63-й областной спартакиаде школьников по русским шашкам: Акопян Ерванд, Королько Денис и Балоян Минас.

Также были награждены воспитанники секций легкая атлетика и рукопашный бой, команда пауэрлифтеров.

Но, пожалуй, самая большая заслуга принадлежит тренерам-преподавателям и учителям физкультуры, их труд награжден грамотами.

На мероприятии присутствовало много почетных гостей, некоторые из них выступили с поздравительным словом в адрес спортсменов. Как было сказано, «юный спортсмен – носитель и продолжатель всего лучшего, что есть в спорте – идеалов гуманизма и справедливости, спортивной доблести и благородства». Хотется, чтобы с каждым годом все больше молодых людей выбирало спорт в качестве своей путеводной звезды.

Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.

Консультация

Пенсия в наследство

Многие жители не знают о том, что в случае смерти близкого родственника, становятся правопреемниками его пенсионных накоплений.

Управлением Пенсионного фонда в Мосальском районе Калужской области было принято 21 заявление от правопреемников, обратившихся за выплатой средств пенсионных накоплений своих умерших родственников на сумму около 100 тыс. рублей.

УПФР в Мосальском районе Калужской области напоминает, что правопреемники могут получить пенсионные накопления в том случае, если умерший был зарегистрирован в системе обязательного пенсионного страхования и умер до назначения на накопительной части трудовой пенсии.

Выплата средств пенсионных накоплений Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации осуществляется правопреемникам умерших застрахованных граждан, формировавших накопительную часть трудовой пенсии на дату смерти через ПФР.

Обращаем внимание граждан

на то, что накопительная часть пенсии есть не у всех. В 2002-2004 годах она формировалась у женщин 1957 года рождения и мужчин 1953 года рождения и моложе. С 2005 года накопительная часть пенсии есть только у граждан 1967 года рождения и моложе. А также у тех, кто уплачивал страховые взносы в виде фиксированного платежа до 2005 года независимо от возраста, а с 1 января 2005 года – 1967 года рождения и моложе.

Страховые взносы участников Программы государственного софинансирования пенсий, добровольно уплачивающих дополнительные страховые взносы, также накапливаются в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица, которые выплачиваются в случае смерти застрахованного лица независимо от его возраста.

Получателями (правопреемниками) средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица могут быть граждане, указанные в заявлении о распределении пенсионных накоплений

конкретного умершего человека. При отсутствии такого заявления выплата производится его родственникам, правопреемникам по закону:

– первой очереди – детям, супругам и родителям умершего, в том числе, усыновленным или усыновителям;

– второй очереди – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

Обращаться за выплатой можно в любое Управление (Отдел) ПФР независимо от места жительства. Сделать это необходимо до истечения 6 месяцев после смерти родственника. Если прошло большее количество времени, срок для обращения за выплатой можно восстановить в судебном порядке.

Также Управление Пенсионного фонда в Мосальском районе Калужской области обращает внимание граждан на то, что пенсионные накопления, выплачиваемые правопреемникам, не облагаются налогом на доходы физических лиц (НДФЛ).

**Управление ПФР
в Мосальском районе.**

В соответствии с Федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2012 года», гражданам, в т.ч. молодым семьям, молодым специалистам, проживающим (или желающим приехать) в сельской местности, в текущем и в следующем году будут предоставляться социальные выплаты в виде субсидий из средств федерального, областного и районного бюджетов на строительство или приобретение жилья в сельской местности.

Кто имеет право на получение субсидий?

Право на получение субсидий имеет гражданин в случае, если соблюдаются в совокупности следующие условия:

- постоянное проживание в сельской местности;
- наличие собственных средств (или заемных) в размере части стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет средств социальной выплаты;
- признание нуждающимся в улучшении жилищных условий.

Преимущественное право на получение социальной выплаты имеют граждане, работающие по трудовым договорам в сельской местности, которую они избрали для постоянного проживания.

Расчетная стоимость строительства (приобретения) жилья, используемая для расчета размера социальной выплаты, определяется, исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семьи разной численности (33 м^2 – для одиноко проживающих граждан, 42 м^2 – на семью из двух человек и по 18 м^2 на каждого члена семьи при численности 3 и более человек).

Средняя рыночная стоимость по Калужской области на текущий год (1 квартал) составляет 30 тыс. руб. за м^2 , эта цена берется в расчет, если сметная стоимость превышает эту цену. Если же сметная стоимость ниже – то по фактической стоимости. За нормативную площадь субсидируется тремя уровнями бюджета 70 % стоимости, при превышении площади лишние метры оплачиваются соискателем по полной стоимости.

Например: в д. Н. Ляды строящиеся дома продаются по 22 тыс. руб. за м^2 (кстати, цена 17 домов не будет меняться). Предпочтение застройщик отдает домам 70 м^2 и 100 м^2 . Семья из 3-х человек, покупая дом 70 м^2 , получит субсидию на $54 \text{ м}^2 - 831,6$ тыс. руб. За лишился 16 м^2 выплатит по 22 тыс., т.е. 352 тыс. руб. и 30 % за 54 м^2 , т.е. 356,4 тыс. руб. Всего семья должна выплатить собственных средств 708,4 тыс. руб. Соответственно семья, допустим из 4 человек, получит субсидии за такой же дом – 1078 тыс. руб. и вложит 462 тыс. руб. собственных средств.

В соответствии с типовым положением о предоставлении социальных выплат несколько другим выглядит порядок предоставления социальных выплат молодым семьям и молодым специалистам.

Молодой семье признаются состоящие в браке лица, хотя бы один из которых является гражданином РФ в возрасте на дату подачи заявления не старше 35 лет, или неполная семья, которая состоит из одного родителя, чей возраст также не превышает 35 лет, и одного или более детей, в т.ч. усыновленных.

При этом соблюдаются условия:

- работа одного (как минимум) из членов семьи или изъявление желания работать по трудовому договору не менее 5 лет в организации агропромышленного комплекса или социальной сферы в сельской местности;

б) признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий либо не имеющей жилья в сельской местности. Один из членов молодой семьи работает или изъявил желание работать по трудовому договору не менее 5 лет в организации АПК или социальной сферы;

в) наличие у молодой семьи собственных и (или) заемных средств в размере части стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет средств социальной выплаты.

Молодым специалистом считается гражданин РФ в возрасте не старше 35 лет, имеющий законченное высшее (среднее, начальное) профессиональное образование, либо учащийся последнего курса образовательного учреждения. При этом должны соблюдаться те же условия, что и для молодой семьи.

Более подробно о порядке, деталях, документах, необходимых для оформления на право получения субсидии, можно уточнить в отделе сельского хозяйства, социального развития и благоустройства села администрации района. Приходите! Мы рассмотрим каждую конкретную ситуацию.

Л. ГОЛИКОВА, главный специалист отдела сельского хозяйства, социального развития и благоустройства села.

Будьте осторожны Не верьте мошенникам

Если вам позвонили по телефону и сообщили, что ваш родственник задержан сотрудниками правоохранительных органов, и требуют деньги, чтобы не привлекать его к ответственности, – это **мошенничество!** Не верьте! Позвоните своим родственникам и в отдел внутренних дел! Не передавайте деньги посторонним лицам!

Если к вам пришли и предлагают оказание социальных услуг, при этом вы не обращались в социальные службы, если настаивают на проведении проверки газового, электрооборудования, не предъявляя удостоверения личности и предписания на проверку, – это **мошенничество!** Не впускайте их в квартиру!

Если позвонили на ваш мобильный телефон и сообщили, что вы выиграли приз, предлагают за его получение заплатить часть стоимости – это **мошенничество!** Позвоните в справочную вашего оператора связи!

Если вам предлагают приобрести дорогостоящие лекарства без назначения врача, обещая быстрое выздоровление, – это **мошенничество!** Не приобретайте такие лекарства! Проконсультируйтесь с лечащим врачом!

Будьте бдительны! Контактные телефоны: 02 или 502-800. УВД по Калужской области.

Творческая встреча

Мастер просто класс!

11 марта учащихся городских школ и ПЛ-31 ждал сюрприз. Сотрудники районного краеведческого музея организовали для них встречу с популярным актером Калужского драматического театра Леонидом Клецом.



Он известен зрителю по своим ролям в таких театральных постановках, как «Доходное место», «Дни Турбинных», «Белая гвардия» и многих других. Есть на его счету и работы в кино. Леонид Клец дебютировал в кино в 2003 году в художественно-документальной ленте «Последний бой командарма». Потом было несколько эпизодических ролей в картинах «День денег», «Говорит Москва». Леонид Клец также снялся в первом калужском художественном фильме «Сырые дрова». В картине режиссера А. Трофимкина «Запах Таймыра» ему досталась главная мужская роль летчика военной авиации.

Профессия актера одна из самых красивых и романтических, поэтому творческая встреча с талантливым и известным человеком – это всегда радость живого общения, новые впечатления и эмоции. У молодых людей буквально горели глаза. Еще бы! Не каждый день удается побеседовать с настоящим актером. Леонид Клец поведал ребятам свою историю о том, что для него значит актерская деятельность, как он пришел к решению посвятить ей свою жизнь, и что его связывает с Мосальском. Приятно удивило, что этот человек, несмотря на свою известность, прост и легок в общении. Ребята смогли задать интересующие вопросы, актер с удовольствием на них отвечал и даже провел с учащимися небольшую игру. Особенное впечатление произвело чтение актером стихов собственного сочинения.

Мероприятие прошло интересно, на позитивной ноте. Может быть, кто-нибудь из молодых людей, следя примеру Леонида, при выборе профессии твердо решит пойти по его стопам. Радует, что известный актер и в дальнейшем планирует продолжать сотрудничество с музеем. Подводя итог, можно сказать, что вопреки сложившемуся мнению, театр начинается все-таки не с вешалки, а с актеров, которые играют для зрителя и живут сценой.

Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.

Примите к сведению

Наступает весенне-паводковый период, когда происходят оттаивание, просадка, пучение, оползни, обрушение грунта, размытие газопровода паводковыми водами, что может привести к различным авариям на газопроводах:

- разрыв сварного стыка;
- образование свища в результате коррозии газопровода;
- негерметичность резьбовых и сварных соединений.

Вследствие этих причин возможна утечка газа.

Если, проходя по улицам, возле подвалов и люков подземных коммуникаций, спускаясь и поднимаясь по лестничным клемкам жилых и общественных зданий, почувствуете запах газа и увидите на улице булькающую после оттаивания снега лужу, необходимо:

- немедленно сообщить об этом в аварийную службу горгаза по телефону: «04»;
- до приезда аварийной службы организовать охрану за-газованного места.

Жилищно-эксплуатационные организации, а также собственники жилых домов должны обеспечивать в любое время суток беспрепятственный доступ работников горгаза в подвалы, технические подполья и помещения первых этажей для проверки их на загазованность.

В весенний период при изменении температуры наружного воздуха, при сильном ветре, тумане, во время дождя, тяга вследствие разрушения оголовков дымоходов ухудшается. Тяга может быть и обратной – продукты сгорания (угарный газ) будут поступать в помещение.

Во избежание отравлений необходимо проверять тягу перед каждым включением газовых приборов (котлов, печей, газовых колонок), а также через 2-3 минуты после включения. При отсутствии тяги пользоваться газовыми приборами запрещается! Будьте внимательны!

А. ЗАЙЦЕВ, главный инженер филиала «Кировмежрайгаз».

✓ Обо всем понемногу

Постный стол

Коливо

Рис – 100 г, вода – 220 мл, мед – 3 ст. ложки, изюм, цукаты, кедровые орехи.

Сварить рассыпчатую рисовую кашу. Изюм ошпарить кипятком и обсушить. Добавить в каши мед и хорошо перемешать. Добавить изюм, цукаты, орехи – еще раз хорошо перемешать и выложить в плоскую тарелку или салатницу.

Из изюма или цукатов выложить крест.

Коливо можно варить не только из риса, но и из пшеницы. В коливо можно добавлять изюм, цукаты, мармелад, вяленые фрукты и ягоды и пр.

Здоровье

Лечение изжоги

При изжоге лучше всего помогает сырой картофель. Пить по 0,5 стакана сока 3 раза в день за полчаса до приема пищи.

Можно съедать 5-6 изюминок, изжога быстро пройдет.

Женская хитрость

Дрожжевая маска от угревой сыпи

Маска очень хорошо подходит для жирной кожи. Она очищает и сужает поры, наделяет кожу питательными веществами, обладает отбеливающим эффектом.

Примерно 50 грамм дрожжей развести кипяченой водой или лучше перекисью водорода до консистенции сметаны. Нанести на кожу пальцами руки несколько слоев. Подождать пока высохнет, как только, маска высохла и начала трескаться, смойте теплой затем холодной водой. Применять не чаще двух раз в неделю.

Советы огороднику

О землянике

Хорошее средство против белой пятнистости на землянике – марганцовка. Рано весной земляничную грядку опрыскивают очень насыщенным (темно-красным) раствором, во второй раз – после плодоношения. В течение всего вегетационного периода наблюдают, не появились ли признаки этого заболевания. Заметив неладное, вновь обрабатывают кусты раствором марганцовки.

Для защиты ягод земляники от серой гнили полезно 2-3 раза опрыснуть кусты раствором йода (10 мл на 10 л воды) с интервалом в 10 дней.

Хозяйке на заметку

Перчатки

Отвердевшие замшевые перчатки можно размягчить, подержав их некоторое время в теплом мыльном растворе с несколькими каплями растительного масла. Затем перчатки вынимают из раствора и постепенно просушивают. Перчатки всегда должны быть сухими и немятыми. Не комкайте их в карманах или в сумочке, где они к тому же могут еще и запачкаться (хотя бы губной помадой).

Продаются:

Двухкомнатная квартира со всеми удобствами (централизованный водопровод, канализация, автономное газовое отопление) в г. Юхнове.

Тел.: 8-910-590-82-10.

Разное:

Куплю тракторную телегу.

Тел.: 8-910-919-51-51.

Юридические услуги.

Тел.: 8-930-755-54-45.

Обратите внимание

Районные спортивные мероприятия на март – апрель 2011 года

Для взрослого населения в течение недели работают спортзалы: Мосальская СОШ № 1 – с 18.00 до 20.00 (вторник, четверг); Мосальская СОШ № 2 – с 19.00 до 21.00 (понедельник, среда, пятница).

26 марта в 11.00 в спортзале Мосальской СОШ № 2 пройдет районный турнир по волейболу.

9 апреля в 11.00 в спортзале Мосальской СОШ № 1 состоится первенство района по настольному теннису.

23 апреля в 11.00 приглашаем на стадион, где состоится турнир по мини-футболу.

Профориентация

Целевое обучение

В 2011 году в прокуратуре Калужской области планируется выделение целевых мест в Институте прокуратуры Саратовской государственной академии права (возможно выделение единичных целевых мест в Институт прокуратуры Московской государственной юридической академии, Санкт-Петербургский юридический институт Генеральной прокуратуры РФ), в связи с чем в настоящее время в прокуратуре Мосальского района организована работа по подбору абитуриентов для поступления в указанные образовательные учреждения.

Учитывая, что результаты единого государственного экзамена признаются образовательными учреждениями высшего профессионального образования как результаты вступительных испытаний по соответствующим общеобразовательным предметам, лицам, желающим поступить в указанный ВУЗ, необходимы результаты ЕГЭ по русскому языку, истории России, обществознанию.

С учетом изложенного, выпускники школ и их родители могут обращаться лично к прокурору района за консультацией в рабочее время с 9 до 18 часов до 20 апреля по адресу: г. Мосальск, ул. Кирова, д. 22 «а», в т.ч. по телефону: 2-16-46.

Д. ЖУЧКОВ, прокурор Мосальского района, младший советник юстиции.

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» сообщает о поступивших заявлениях на свободные земельные участки

1. Испрашиваемый в аренду сроком на 3 года, для использования в целях индивидуального жилищного строительства от Богданова Александра Александровича, площадью 1500 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Ляды.

2. Испрашиваемый в аренду сроком на 5 лет:

– для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства от Зайцева Евгения Викторовича, площадью 271 км, расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Кирова, примерно в 2 м по направлению на северо-запад от д. 36;

– для использования в целях эксплуатации торговой палатки, от Бекренёвой Татьяны Владимировны, на земельный участок с кадастровым номером 40:16:190302:19, площадью 25 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Калужская, примерно в 44 м по направлению на юго-восток от д. 26.

Заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

... об итогах открытого аукциона № 5 от 17.03.2011 г. по продаже земельных участков

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 26 января 2011 г. № 29 «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Предмет торгов:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:160400:52, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Симоново, примерно в 140 м по направлению на восток от д. 7, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства;

– Лот № 2 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:160400:53, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Симоново, примерно в 111 м по направлению на северо-восток от д. 7, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства;

– Лот № 3 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:160400:54, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Симоново, примерно в 100 м по направлению на восток от д. 7, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства.

Начальная цена продажи земельных участков:

– Лот № 1 – 108 700 (сто восемь тысяч семьсот) рублей;

– Лот № 2 – 108 700 (сто восемь тысяч семьсот) рублей;

– Лот № 3 – 108 700 (сто восемь тысяч семьсот) рублей.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. По Лоту № 1 признать аукцион несостоявшимся, так как в аукционе участвовал один участник. В соответствии с п. 27 ст. 38.1. Земельного кодекса Российской Федерации в десятидневный срок заключить договор купли-продажи земельного участка с единственным участником аукциона Черновой Альбиной Георгиевной по начальной цене аукциона – 108 700 (сто восемь тысяч семьсот) рублей.

2. По Лоту № 2 признать аукцион несостоявшимся, так как в аукционе участвовал один участник. В соответствии с п. 27 ст. 38.1. Земельного кодекса Российской Федерации в десятидневный срок заключить договор купли-продажи земельного участка с единственным участником аукциона Черновой Альбиной Георгиевной по начальной цене аукциона – 108 700 (сто восемь тысяч семьсот) рублей.

3. По Лоту № 3 признать аукцион несостоявшимся, так как в аукционе участвовал один участник. В соответствии с п. 27 ст. 38.1. Земельного кодекса Российской Федерации в десятидневный срок заключить договор купли-продажи земельного участка с единственным участником аукциона Черновой Альбиной Георгиевной по начальной цене аукциона – 108 700 (сто восемь тысяч семьсот) рублей.

Колодезные колодца. Доставка, устройство колодцев, септиков. Поиск воды. Тел.: 8-962-179-89-19, 8-964-149-59-65.

Магазин «Обувь» и «Игрушка» открыт по адресу: ул. Кирова, д.38 (заданием службы занятости). Приглашаем посетить наш магазин.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

<b